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РЕГЛАМЕНТ (ЕО) № 1660/2005 НА СЪВЕТА 

 

от 6 октомври 2005 година 

 

за сключване на Протокола за определяне на възможностите за риболов и 

финансовата вноска, предвидена в Споразумението между Европейската 

икономическа общност и Федерална ислямска република Коморски острови 

относно риболова във водите около Коморските острови за периода от 1 януари 

2005 г. до 31 декември 2010 г. 

 
 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 

 
като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално член 

37, във връзка с член 300, параграф 2 и на член 300, параграф 3, алинея първа от него, 
 
като взе предвид предложението, внесено от Комисията,  

 
като взе предвид становището на Европейския парламент1, 

 
като има предвид, че: 
 

(1) Съгласно Споразумението между Европейската икономическа общност и Федерална 
ислямска република Коморски острови относно риболова във водите около Коморските 

острови2, двете страни по Споразумението проведоха преговори за определяне на 
измененията или допълненията, които да бъдат извършени в Споразумението в края на 
срока на действие на Протокола към Споразумението. 

 
(2) В резултат на тези преговори на 24 ноември 2004 г. бе парафиран нов  Протокол за 

определяне на възможностите за риболов и финансовата вноска, предвидена в 
Споразумението за периода от 1 януари 2005 г. до 31 декември 2010 г. 
 

(3) Одобряването на Протокола е в интерес на Общността. 
 

(4) Методът за разпределяне на възможностите за риболов между държавите-членки 
следва да се определи на базата на традиционното разпределяне на възможностите за 
риболов  съгласно Договора за рибното стопанство, 

 
ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ: 

 
Член 1 

 

От името на Общността с настоящото се одобрява Протокола за определяне на 
възможностите за риболов и финансовата вноска, предвидена в Споразумението между 

Европейската икономическа общност и Федерална ислямска република Коморски 
острови относно риболова във водите около Коморските острови за периода от 1 
януари 2005 г. до 31 декември 2010 г.  
                                                                 
1
 Становище от 27 септември 2005 г. (все още непубликувано в Официален вестник). 

2
 ОВ L 137, 2.06.1988 г., стр. 19.  
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Текстът на Протокола е приложен към настоящия регламент3. 
 

Член 2 
 

Възможностите за риболов, които са определени в Протокола, ще бъдат разпределени 
между държавите-членки както следва: 
 

а) риболовни кораби с гриб за улов на риба тон:  
 

Испания: 21 кораба,  
Франция: 18 кораба,  
Италия: 1 кораб; 

 
б) риболовни кораби с повърхностен паракат:  

 
Испания: 12 кораба,  
Португалия: 5 кораба. 

 
Ако заявленията за издаване на лицензия от тези държави-членки не покриват всички 

възможности за риболов, които са определени в Протокола, Комисията може да 
разгледа заявленията за издаване на лицензия от други държави-членки. 

 

Член 3 
 

Държавите-членки, чиито плавателни съдове извършват риболов по този Протокол са 
длъжни да нотифицират Комисията за количествата на всеки улов, който е осъществен 
в зоната за риболов на Коморските острови по реда на Регламент (ЕО) № 500/2001 на 

Комисията4. 
 

Член 4 
 

С настоящото председателят на Съвета се упълномощава да определи лицата, които са 

оправомощени да подпишат Протокола, който да обвърже Общността. 
 

Член 5 
 
Настоящият регламент влиза в сила от третия ден, след деня на неговото публикуване в 

Официален вестник на Европейския съюз. 
 

Настоящият регламент е задължителен в своята цялост и се прилага пряко във всички 
държави-членки.  
 

Съставено в Люксембург на 6 октомври 2005 година. 
 

За Съвета: 
 

Председател 
                                                                 
3
 ОВ L 252, 28.09.2005 г., стр. 11.  

4
 ОВ L 73, 15.03.2001 г., стр. 8.  
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A.DARLING  

 
 


